
  1. Як ви оцінюєте загальну якість вашої аспірантської

програми? (де 5 - відмінно, 1 - дуже погано)  

7 ответов

Новий розділ

  2. Чи задоволені ви рівнем підтримки з боку викладачів та

наукових керівників?  

7 ответов

Загальні питання  
9 ответов

Опубликовать статистику

Копировать
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100%
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  3. Чи задоволені ви ресурсами та інфраструктурою, що

надаються для досліджень?  

7 ответов

Академічний аспект  

4. Як ви оцінюєте якість викладання курсів у вашій програмі?  

7 ответов

 5. Чи достатньо було курсів, що відповідають вашим

науковим інтересам?  

7 ответов

Копировать

так, повністю
переважно, так
переважно, ні
ні

42,9%

57,1%

Копировать

Відмінно Гарно Добре Дуже дбре Дуже добре
0

1

2

3

1 (14,3 %) 1 (14,3 %)

3 (42,9 %)

1 (14,3 %) 1 (14,3 %)

Копировать

Так Так, можна менше Так, навіть забагато Так, цілком
0

1

2

3

4
4 (57,1 %)

1 (14,3 %) 1 (14,3 %) 1 (14,3 %)



 6. Наскільки курси допомогли вам у підготовці до

дослідницької роботи?  

7 ответов

Наукова робота та дослідження

7. Наскільки ваш науковий керівник допомагає вам у

дослідженнях? (де 1- зовсім не допомагає, 5 - повністю

працюємо разом над дослідженням)  

7 ответов

Копировать

Дуже суттєво
Майже вся дослідницька робота в…

На 90%
На 95%

На 98%
0

1

2

1 (14,3 %) 1 (14,3 %)

2 (28,6 %) 2 (28,6 %)

1 (14,3 %)

Копировать

1
2
3
4
5

71,4%

28,6%



8.  Як ви оцінюєте доступ до лабораторій, бібліотек та інших

дослідницьких ресурсів?

7 ответов

9.  Чи задоволені ви загальним рівнем консультування та

підтримки під час написання дисертації зі сторони Інституту?

7 ответов

Фінансова та адміністративна підтримки

10.  Чи задоволені ви рівнем адміністративної підтримки

(реєстрація на курси, організація іспитів тощо)?

7 ответов

Копировать

Добре Достатній Дуже добре Супер
0

1

2

3

4
4 (57,1 %)

1 (14,3 %) 1 (14,3 %) 1 (14,3 %)

Копировать

так
частково
ні

100%

Копировать

так
частково
ні

100%



  11. Чи були у вас проблеми з бюрократичними процесами, і якщо так, то як

вони були вирішені?  

7 ответов

Ні

Так, вирішились оперативно

Не було

12.  Чи задоволені ви рівнем фінансової підтримки (стипендії, гранти,

фінансування досліджень)?

7 ответов

Ні

Зовсім ні

Ні, це ганьба

Пропозиції та покращення

13.  Що, на вашу думку, потребує покращення у вашій аспірантській програмі?

7 ответов

Фінансування

Додати грошей

Все задовольнило

Стипендія

Додати фінансування



14. Які зміни ви б запропонували для покращення якості навчання?  

7 ответов

Все влаштвує

Вирішити проблему з фінансуванням

Ніяких

Все влаштовує

-

Додати грошей

Збільшити фінансування

15. Які аспекти програми ви вважаєте найсильнішими?

7 ответов

Викладачі

Загалом все добре

Викладачі та стенди для лабораторних робіт

Викладання, лабораторні стенди

Стенди для лабораторних робіт

Все разом дуже добре
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